16| 15

ST 1000F

14 (13 )12

SST 6000F Marine

YEDEK PARCA LISTESI
SST 6000F 868002331126 4 -ST 1000F 868002331156 1

RESIM NO

BARKOD NO

PARCA ADI

PARCA ADETI

868002331542 2

KOMPOST KAPAK SENSORU

1TK

868002331543 9

KELEBEK CIVATA M6X25

4 AD

868002331544 6

UST SARI YATAK

1 AD

868002331545 3

UST YATAK KOLU

1AD

868002331546 0

UST SARI YATAK SABITLEME SACI

1AD

868002331547 7

SIYIRICI BAGLANTI CIVATASI M6X50

1AD

868002331548 4

KOMPOST CANAK

1AD

868002331549 1

KONIK BASKI YAYI

1AD

O O NOYUnN DA WN|=—

8680023315507

KONIK BASKI PARCASI

1AD

868002331551 4

SILINDIR SUZGEC FLANSI

1 AD

868002331552 1

KOMPOST SIYIRICI

1 AD

868002331553 8

ELEKTRIK PANELI MONTAJ TAVASI

1 AD

8680023315545

KOMPOST ON DESTEK

1 AD

868002331555 2

KOMPOST CANAK MONTAJ AYAGI

1 AD

868002331556 9

ELEKTRIK PANELI

1 AD

868002331557 6

ELEKTRIK PANELI ON KAPAK

1AD

868002331558 3

KOMPOST ON-UST KAPAK

1AD

8680023315590

KOMPOST ON-UST KAPAK TUTMA YERI

1AD

868002331560 6

KOMPOST CIKIS AGIZI

1AD

868002331561 3

KOMPOST ON-ALT CIVATALI KAPAK

868002331562 0

HELEZON YIKAMA BORUSU

868002331563 7

HELEZON

868002331564 4

CONTA

868002331565 1

HELEZON GIRIS AGIZI (YARIM AY)

868002331566 8

REDIKTOR MILI

868002331567 5

KOMPOST MOTOR KUTUSU

868002331568 2

SILINDIR SUZGEC

868002331569 9

KOMPOST GOVDE

8680023315705

ARKA AYAK M8X40

868002331571 2

REDIKTOR FLANSI

868002331504 0

MONTAJ CIVATASI M8X25

8680023315729

MONTAJ CIVATASI M8X20

868002331573 6

MOT. REDIKTOR 0,55KW 2820/350 d/d

868002331574 3

KOMPOST MOTOR KUTUSU KAPAK

8680023315750

HAREKETLI AYAK

868002331576 7

ON AYAK

868002331577 4

GIRIS-CIKIS BORUSU FLANSLI

868002331578 1

GIRIS-CIKIS BOR.FLANSLI BAGL. CiVATASI

868002331579 8

GIRIS-CIKIS BORUSU KELEPCESI (50-70)

868002331580 4

GIRIS-CIKIS BORUSU (SILIKON TELLI

868002331581 1

SINYAL LAMBASI KIRMIZI 24 V (ARIZA)

868002331582 8

SIGORTA 6 AMPER

8680023315309

KUMANDA TRAFOSU 230/26V 30VA

868002331511 8

KUMANDA TRAFOSU 450/26V 30VA

868002331583 5

KONTAKTOR LC1K1610B7 24VAC

868002331584 2

MOTOR KOR. ROL. (MKC 03 220-230V AQ)

8680023315125

KONTAKTOR LC1K1210B7 24VAC

868002331476 0

KLEMENS AVK 4




